【1 神呼召我们】

基督徒就是一班蒙神呼召、离开世界的系统、被神分别为圣的人。

亚伯拉罕蒙神呼召,离开本地、本族、父家到神所指示他的地方去。他就离开迦勒底的吾珥 (预表满了拜偶像的宗教的世界),开始走跟随神的路,过一个与世人完全不同的、分别为 圣的一生。亚伯拉罕就是一个蒙神呼召、离开、分别出来的人。

以色列人在埃及(预表满了追求享受的物质的世界)受苦、受奴役,不认识神。神就来呼召他们,并藉着摩西带着以色列人离开埃及、过红海,经过旷野、进到美地,神要以色列人成为属神的子民,成为一班分别为圣,过与世人不一样的生活,为神作见证。

罗得一家生活在所多玛(预表满了堕落的罪恶的世界),神也是呼召他们一家出来,他们却并没有全部离开,他的妻子因为还是贪恋这个世界,就变成了一跟盐柱,成了一个爱世界的反面见证(创十九 26),只有罗得和两个女儿离开了所多玛,可是离开后,也没有活一个分别为圣的生活。

今天,神也要从这个世界里,呼召出一班跟随祂的人。神要呼召他们作神的子民、过圣洁的生活。我们就是一班蒙神怜悯,被神呼召的人。神要呼召我们成为神的儿女,作祂的教会,作祂的家人,在这个世界上过一个和世人不一样的生活,是圣洁的,是蒙神喜悦的,是和神相配的。

感谢主,我们都蒙了神的呼召,让我们都起来答应祂的呼召,起来跟从主!(未完待续 * 20240317 主日信息 * 6-1)

【2 呼召、离开、分别】

神不但呼召我们,也要我们离开这个世界,与世界分别。

我们要从这个宗教的世界里出来,就像神呼召亚伯拉罕一样。他要离开本地、本族、父家, 离开迦勒底的吾珥,与满了拜偶像的宗教的世界分别。

我们要从这个物质的世界里出来,就像神呼召以色列人出埃及一样。他们要过红海离开埃及, 与埃及分别。

我们也要从这个罪恶的世界里出来,就像神呼召罗得一家一样。他们要离开所多玛,与所多 玛的罪恶分别。

神的呼召,就是要我们从这个宗教的世界、物质的世界、罪恶的世界里出来。从这个世界里出来,就是从这个世界的系统里出来,从这个世界的霸占里出来,从这个世界各样的缠累里出来,从这个世界各样的罪恶里出来,从这个世界各样的偶像里出来。神要呼召我们,离开这个世界的王——撒旦,与这个不要神、没有神的世界分别!

今天我们读的这段《马太福音》的经文,就是记载主耶稣呼召四位门徒:彼得和安德烈,雅各和约翰。他们蒙呼召后,就立刻舍了网,舍了船,离开自己的生活环境,跟从了主耶稣。他们也是一班蒙呼召、离开、分别的人。后面他们虽然有软弱,有时候也回去打鱼,但是他们还是重新得着主的呼召,再离开,再分别,再回到主面前。最终,他们都成为得人如得鱼的渔夫,成为主所大用的仆人。

感谢主,愿我们的一生也是不断地蒙呼召、不断地离开、不断地被神分别出来过圣洁生活的一生!

今天我们能来主日聚会,我们都是蒙神呼召的人,神是用各样的方式呼召我们。那今天你我是否愿意离开这个属撒旦的世界,成为一个被神分别为圣的人,过一个与世界分别的生活呢? (未完待续*20240317主日信息*6-2)

【3 被神重价所买】

因为你们是重价买来的。所以,要在你们的身子上荣耀 神。(哥林多前书 6:20 和合本)

世上的宝物是可以用金钱买的,但我们这班信耶稣的人却是基督用祂自己的血、祂自己的生命买来的。请想天上地上还有什么比神的儿子的生命更宝贵呢?把神所创造的诸世界都聚在一处,它们的价值也赶不上基督自己的生命那样宝贵。

如今基督用祂自己这样宝贵的生命作重价把我们买了来,使我们归于神,作神的儿子,承受神的产业,而且在神面前担当祭司的职分,将来在基督降临得国的时候,还要与他一同在地上执掌王权。这是多么奇妙的福分!这是多么浩大的救恩!

再回想我们从前是多么污秽,多么邪恶,从里到外,从下到上,充满了一切罪孽不义,在神面前可称为遍体疮痍,身无完肤,除去等候神的审判和震怒以外,不再有丝毫的希望和光明;如今却因着基督一次在十字架上所付的那极重的代价,不但从一切罪恶污秽中得了洁净,逃脱了神那可怕的忿怒,而且承受了这一切上好的福分和付托。

我们主日来聚会,就是来记念主花重价把我们买了,我们是属祂的人!比如我在一个手表店买了一个手表,这个手表就属于我,我就要把它带走了。同样,主既然花了重价买了我们,那我们就是属于祂的,祂来呼召我们的时候,我们就要跟祂走。正如主呼召彼得兄弟和约翰兄弟四位门徒,他们就立刻跟从了祂。

我们蒙呼召就是蒙救赎、蒙主重价买回,我们被主买了,就要被祂拿走,就要跟随祂,照着祂的旨意过余下的日子。主买了我,我就属于主了;主愿意我过什么样的生活,我就过什么样的生活。

神愿意我们过什么样的生活呢? 祂愿意我们过与世界分别的生活,这个分别不是外面的分别。读书的照样读书,但是我是有主的读书;该上班的照样上班,但我有主一同的上班。

我的心态不一样了,地位不一样了,行为不一样了。原来和世人没什么两样,世人赚钱我也赚钱,世人读书我也读书。但今天我读书的时候我有感觉我是为着主的,在这个过程里我是要得着主的。以前我在家里是做家庭主妇,今天我的地位不一样了,我是信主的,我一边做家务,我一边可以为教会祷告,我一边可以读圣经,人看我是不一样的,我可以荣耀神。

(未完待续 * 20240317 主日信息 * 6-3)

【4 教会:蒙召的会众】

『教会』这个字的希腊文乃是: ek-klesia, 这是由两个字: ek 『从···出来』与 klesis 『呼召』合起来的一个字。希腊人使用这个字是指: 在平常老百姓当中,有一些市民为了某件特殊的目的被呼召出来,并聚集在一起。在旧约圣经里,由七十译士所翻成的希腊文也使用这个字来指: 在许多以色列人当中,有一些人蒙了呼召,从群众当中出来,聚集在一起,担任某种特殊的职分。因此,根据希腊原文,与新旧约圣经的使用,教会是指『蒙召的会众』。

教会不是建筑物,不是礼拜堂。教会是指从世界里蒙召出来的一班人,这班人蒙神的呼召要 离开埃及、离开世界,过一个分别的生活、圣洁的生活、有神的生活。

旧约中摩西带着以色列离开埃及、经过旷野、进到美地。美地里有一切的丰富,预表教会。

我们是一班蒙神呼召的人,要离开世界,进入教会,过分别的生活。

(未完待续 * 20240317 主日信息 * 6-4)

【5 清理旧生活】

我们信耶稣了,属于主了,就需要过一个分别的生活。所以我们以往的旧生活,必须有一个清理。

1. 除掉污秽之物,比如家里挂有大龙的,需要拿掉,圣经中"龙"是指撒旦(大龙就是那古蛇,名叫魔鬼,又叫撒但,是迷惑普天下的。[启十二9上])。埃及世界的王是撒但,龙是撒旦魔鬼的表征。我们现在信主了,既是属神、敬奉神的人,无论在我们身上的穿戴,或在我们家中的陈设,以及陈藏之物,都不该再有这些邪污之物的形迹。反而我们的衣着、装饰,和我们的陈设、装潢,都应该叫人看出我们是信主、爱神的人。

挂十字架的也需要拿掉,我们是在灵里敬拜主,不要拜有形的东西(出二十4)。家里的宝物,用来保佑家人平安的;开过光的东西,这些偶像的背后都有鬼魔藏着,是与主耶稣相对的,都需要清理。

2. 改变陋习,比如抽烟、酗酒、赌博、喜欢熬夜、说话随便等等。

3. 偿还亏欠,比如对人亏欠的,信耶稣后,要学会偿还,这才会叫我们在人面前有见证, 在我们的良心里有平安。

(未完待续 * 20240317 主日信息 * 6-5)

【6 开始新生活】

我们信主后,需要开始建立一种新的在基督里的生活,让人感觉不一样。

首先,信耶稣后,要过五个关:

1. 过主日:

主日要分别出来给主,因为主日是主的日子,是属神的日子,是我们基督徒敬拜神的时候。神选我们来敬拜祂,作祂的见证人,我们是被神呼召来敬拜主的。我们来敬拜主是神给我们的荣耀、我们的特权,是神抬举我们、爱我们,是神给我们的特别的恩典。

一周有七天, 把主日分别给主, 这七天就都圣别了。

2. 奉献:

把自己奉献给主,也把财务奉献给主,学习在财务的事上经历主。钱本来是俗的,是属于世界的,但是我们如果把我们钱财的一部分奉献给神,全团都变都圣别了。(罗十一 **16**)

3. 传福音

你开始传福音了没有?你开始带人得救了没有?你开始向人见证你是基督徒了没有?传福音就是分别,如果你信主后一点声音都没有,一点见证也没有,旁边的人没有因着你有改变,别人看你和没有信主的人没有区别,这就是没有离开,没有分别。

4. 读经

圣经是神的话,我们信主后要开始读经,从神的话中得喂养、得供应。

5. 服事

开始在神的家里做点事了,比如种种花、包包饺子.....

其次,我们成为基督徒后,要持守基督徒的原则:

1. 对自己: 做任何事情让自己得益处。(林前六 12)

- 2. 对事情:这件事情是否会辖制我?做任何事我能拿得起放得下,就是不被它辖制。(林前六12)
- 3. 对别人:我做任何事情都不绊跌人,都是建造人,叫人得益处。只要不信主的人觉得我不能做的事,或者软弱的人觉得我不能做的事,我都不做,不让这件事绊跌人,不让人的信心软弱。保罗在圣经里也说到,"无论是吃肉是喝酒,是什么别的事,叫弟兄跌倒,一概不做才好。(罗十二 21)"
- 4. 对神: 做任何事情都荣耀神。(林前十二 31)

(上周主日信息分享完毕 * 20240317 主日信息 * 6-6)